
Yes 87.53%
No 12.47%

In your opinion, is 1 and 1/2 
hours each way or 3 hours 

total per day unreasonable for 
students riding a school bus to 

and from school?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Yes  No Total
18-29		  100.00% [None] 2
30-49		  91.84% 8.16% 49
50-65		  90.65% 9.35% 139
65+		  84.10% 15.90% 195
Total		  87.53% (337) 12.47% (48) 385
By District
1		  79.31% 20.69% 29
2		  80.70% 19.30% 57
3		  76.19% 23.81% 42
4		  87.93% 12.07% 58
5		  91.89% 8.11% 37
6		  93.48% 6.52% 46
7		  91.67% 8.33% 36
8		  92.31% 7.69% 39
9		  95.12% 4.88% 41
Total		  87.53% (337) 12.47% (48) 385

By Gender 
Unknown 80.00% 20.00% 15
Female		 87.30% 12.70% 189
Male		  88.40% 11.60% 181
Total		  87.53% (337) 12.47% (48) 385

Survey conducted January 9, 2014.


